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NELEGALNI LEGALISTI 

 
Nelegalna SO Sombor izglasala Budžet "težak" oko milijardu i četirsto 

miliona dinara 
 
Saglasno svojim statutarnim ciljevima i u skladu sa zakonskom regulativom 
Udruženje građana ANTIBOJKOT je pokrenulo inicajativu za proveru zakonitosti 
postupka zamene 17 odbornika u SO Sombor. Posle višemesečnog napora 
pribavljena je relevantna informacija koja nedvosmisleno ukazuje da je 
ovaj saziv Skupštine nelegalan. 
 
Suočeno sa medijskom blokadom na lokalnom nivou, a od strane na sumnjiv 
način privatizovanih Somborskih novina, Udruženje je ostvarilo izuzetnu 
saradnju sa Odborničkom grupom "Zajedno-Miodrag Sekulić-SPO". Rezultat je 
bio inicijativa Odborničke grupe da se na dnevnom redu Sednice raspravlja i o 
tom pitanju. Na žalost ovaj konstruktivan predlog, koji bi umnogome pojasnio 
situaciju, odbačen je preglasavanjem od strane tzv. demokratskog bloka. Dakle, 
odbornici Demokratske stranke, Demokratske stranke Srbije i Nove 
Srbije, čijih je 10 odbornika pod znakom pitanja, glasali su protiv 
predloga da Skupština o zakonitosti postupka zamene konsultuje 
Ministarstvo za državnu upravu i lokalnu samoupravu!? Opozicioni blok je 
glasanjem "za predlog" skinuo sa sebe teret odgovornosti za ovo teško pitanje. 
 
U daljem toku Sednice ovakva Skupština je izglasala Budžet za 2008. godinu od 
oko milijardu i četirsto miliona dinara. Posle treće, od sedamnaest tačaka 
dnevnog reda, na kojoj su za dva minuta usvojeni godišnji izveštaji svih javnih i 
javno komunalnih preduzeća koji svakog meseca emituju građanima Sombora 
račune u višemilionskim iznosima, većina odbornika skupštinske većine se 
preselila u kafanu "Fijaker stari" da u idiličnoj atmosferi proslavi svoj novi 
uspeh. 
 
Obzirom da je u dnevnoj novini "Blic" izjavio da je za tumačenje propisa 
kojim se reguliše postupak zamene odbornika u skupštini jedino 
nadležno Ministarstvo, javno pitamo građanina Veljka Stojnovića koji 
predsedava radom Skupštine opštine Sombor, zašto se na glasanju na 
Sednici izjasnio protiv inicijative koja bi rezultirala baš tim ishodom?  
 
Da li je to demokratija ili licemerje? 
 
U Somboru,  
28.12.2007. 

                                                              Za ANTIBOJKOT, 
                                                                                     Josip Rudić s.r. 
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